

Введена ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов и территорий

С 1 июля 2024 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2023 № 398-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации». В соответствии с указанными изменениями Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 217.3 «Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий)».

Так, за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) совершенное лицом, после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если в результате подобных действий причинен тяжкий вред здоровью или крупный ущерб (более 1 000 000 рублей), - за исключением случаев, предусмотренных статьями 217.1 и 263.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период 6 месяцев, либо ограничения свободы на срок до 3 лет, либо лишения свободы на тот же срок.

Если нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов повлекло смерть человека, то предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет. В случае смерти двух и более лиц, срок лишения свободы увеличится до 7 лет.

Кроме этого, к виновному может быть применено наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

Под неоднократным привлечением лица к административной ответственности за аналогичное деяние понимается привлечение лица к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных частями 1, 2 статьи 20.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций).

Помощник прокурора
Белогорского района

И.Н. Монастырская